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 نمره راهنمای تصحیح ردیف
 

 رستد ت( ادرستن پ( ادرستن ب( ادرستن الف( 1

       ادرستن ث(

 (25/0هر مورد )

25/1 

 مقاومت داخلی ت( ساختار اتمی / دمای پ( بیشتر ب( کوانتیدگی الف( 2

 (25/0هر مورد )

25/1 

دهیم و آن را به داخل آن دو الکترود قرار می (  25/0.   )ریزیمای مقداری پارافین مایع میدرون یک ظرف شیشهالف(  3

ریزیم. با روشن مقداری بذر چمن روی سطح پارافین میسپس  (  25/0)   .کنیمدوگراف وصل میهای یک مولد وانپایانه

  (  25/0)   .دهدها خطوط میدان الکتریکی را نشان میگیری دانهکردن مولد، سمت

که بردارهای میدان جاییازآن (  25/0ب( در هر نقطه از فضا صرفاً یک بردار برایند برای میدان الکتریکی وجود دارد.   )

توان رسم کرد و در نتیجه در هر نقطه از فضا تنها یک مماس می (  25/0)   ریکی مماس هستندبر خطوط میدان الکت

  (  25/0)   خطوط میدان الکتریکی همدیگر را قطع نخواهند کرد.

   (  25/0)   جهت نیستند.زیرا بردارهای میدان الکتریکی در آن هم (  25/0پ( خیر   )

  (  25/0شود.   )طح خارجی رسانا توزیع میت( چون بار الکتریکی اضافی روی س

25/2 

 مثبت ت( کاهش پ( منفی ب( افزایش الف( 4

 (25/0هر مورد )

1 

 کاهش ت( افزایش پ( برابر با ب( کمتر از الف( 5

 (25/0هر مورد )

1 
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 (25/0الف( خلاف جهت میدان الکتریکی   ) 9
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  (  25/0)   و در نتیجه جریان بیشتر. (  25/0)   هر چه سطح مقطع بیشتر باشد مقاومت کمتر است 2I   (25/0  )الف(  12
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 20 جمع کل های صحیح دیگر نیز نمره منظور فرمایید.دبیر گرامی، لطفاً برای پاسخ 

 


